

教学楼被鉴定为“危房” 幼儿园两个月后才告知家长

事发常州,360多名儿童受影响;
危房将拆除重建,幼儿园提前10天放暑假



有些地方已经出现裂缝



就是这座教学楼被鉴定为“C级危房”

近日,常州礼河实验幼儿园360多名小班和中班的孩子家长接到园方通知,孩子们提前10天放暑假,6月12日起就可以不用到幼儿园上学;提前放假的原因是该幼儿园有教学楼被鉴定为“C级危房”。记者了解到,鉴定报告4月份就已经出炉,但教学楼仍然继续使用了两个月,幼儿园直到6月5日才正式告知家长。

家长:
教学楼成“危房”,
幼儿园提前放假

周先生的儿子就读于礼河实验幼儿园中班,几天前他才得知,孩子班级所在的这栋教学楼竟然是“危房”,所以孩子提前10天放暑假。

“端午节刚过幼儿园就通知开家长会,当时会上只是告知我们家长幼儿园要改造,需要提前放假,而且下半学期开始到几公里外的幼儿园临时教

室去上课,原因并没有说。”周先生告诉记者,6月5日幼儿园突然又开了一次家长会,会上园长向家长说出了实情:提前放假是因为后排教学楼检测出来是“危房”。

这样的结果让家长们吓了一跳。记者采访多位家长,他们也表示听到幼儿园的相关说法。

园方:
“局部危房”,已另选过渡点

前天上午,记者来到礼河实验幼儿园,负责人陈园长证实了家长们的说法。她表示,现在的教学楼因为是“局部危房”将要被拆除,原址翻建新楼,预计明年9月1日新楼交付使用,在此期间小班和中班的10个班级学生将在校外临时过渡点学习。

“房子之前就有裂缝,今年2月份下大雪,我担心房屋被

压垮,向街道反映情况。”陈园长说,武进经济开发区西湖街道请来了专业检测人员对房屋进行测试,结果显示为“C级危房”,不再适合教学等活动。根据原建设部2000年发布的《危险房屋鉴定标准》,房屋危险性鉴定划为四个等级,其中C级危房是指部分承重结构承载力不能满足正常使用要求,局部出现险情,构成局部危房。

唐慧女儿被逼卖淫案

两被告人死刑未核准将重审

昨日10时,湖南省高级人民法院在永州市一看守所对“唐慧女儿案”两名被告人秦星、周军辉的死刑复核进行宣判,两名被告人的死刑未被核准,案件将发回湖南省高院重新审理。秦星,在其逼迫下唐慧女儿接客100余次。周军辉,将幼女拐卖并强奸。

最高人民法院受理被告人周军辉、秦星强迫卖淫等死刑复核案后,依法组成合议庭,审阅了全部案卷材料,讯问了被

告人,听取了辩护律师意见,并赴当地调查核实证据,依法对本案进行了复核。

最高人民法院认为,被告人周军辉、秦星伙同他人利用被害人年幼、身心脆弱,缺乏自我保护能力的特点,采取暴力、胁迫等手段,强迫不满14周岁的幼女多次卖淫,控制卖淫所得,其间被害人又被他人轮奸,致被害人患有生殖器疱疹及创伤后应激障碍,严重侵害了幼女的身心健康,犯罪性质恶劣,犯罪情节、犯罪后果严重。在强迫卖淫的共同犯罪中,二被告人均起主要作用,系主犯,应当按照其所

参与的全部犯罪处罚。第一审判决、第二审裁定认定的强迫卖淫、强奸、组织卖淫事实清楚,证据确实、充分,定罪准确。审判程序合法。鉴于周军辉、秦星强迫卖淫的暴力、胁迫程度,犯罪情节的恶劣程度尚未达到情节特别严重,对二被告人以强迫卖淫罪判处死刑立即执行量刑不当。本案复核期间出现新的证据,可能影响对秦星是否构成成立的认定,依法应予查明。

江西夺刀救人考生 有望赴美学开直升机

当飞行员,是江西“夺刀救人”考生柳艳兵和易政勇的一个梦想。11日,国家民政部紧急救援促进中心带来好消息:只要他们参加该中心的招录考试,身体测试通过,就有望公派赴美参加直升机飞行训练,成为我国第一批救援直升机飞行员。

哈尔滨为百名老人 发“扶我卡”

避免老人跌倒无人扶

11日,哈市道里区爱建街道党工委工作人员为百名老人佩戴“扶我卡”,他们再也不用为出门跌倒没人扶犯愁了。

“扶我卡”长11厘米,宽8厘米,卡的正面有老人的照片、出生年份、病史及老人的声明;卡的背面有老人亲属联系电话、居住地和救护电话。卡的正面还有四个大字“请您扶我”,从法律角度讲这四个字就是佩卡老人向搀扶的路人发出的邀请,出了问题与扶者无关。

“扶我卡”携带方便,既能让搀扶的人看到,走路时也不碍事。路人看到“扶我卡”后,还会根据卡上面标注的病史判断是扶还是不扶,并按卡上的电话号及时与跌倒老人的亲属联系,解决了扶起老人找不到家属的问题。

杭州城区自来水 再度现异味

近日,有市民反映浙江杭州部分城区自来水再度出现异味,出现异味的自来水原水基本取自苕溪。杭州市环保局已经启动应急预案,目前没有发现水质异常。

据了解,杭州五大水厂中,除祥符水厂原水取自苕溪外,其他均来自钱塘江。祥符水厂主要为城北、三墩、康桥、半山这些地区供水。

杭州市环保局表示,接到杭州市水务集团反映祥符水厂苕溪取水口水质有土霉味的情况报告后,立即启动应急预案,赴现场调查取样并对苕溪全流域进行巡查,现场未发现有工业废水直接污染苕溪。据监测结果,祥符水厂苕溪取水口源水水质无异常。

温州闹市区 发生爆炸案

嫌疑人被抓获 有吸毒史

昨日上午,温州市区县学前路发生一起爆炸案,嫌疑人被民警当场抓获,现场未造成人员伤亡。

当日上午9时35分,温州市区县学前路48号附近发出“砰”的声响,鹿城公安分局中山派出所民警闻讯后,立即赶到事发现场,迅速将嫌疑人当场制伏,现场缴获另一个尚未引爆的爆燃物。经初步勘查,引爆的爆燃物由鞭炮与打火机捆绑而成,爆炸未造成人员伤亡。

现场一市民告诉记者,该嫌疑人戴着一副眼镜,脸色苍白。“他看上去就很不对劲,很紧张,手一直在抖。一只手拿着打火机,一只手拿着像炸药的东西。警察反应很快,马上就抓住了。”

经审讯,嫌疑人胡某,1957年出生,鹿城区人,有多次违法犯罪前科,有多年吸毒史,案发前刚吞食过高浓度冰毒,神志恍惚。根据法医建议,嫌疑人已被送往医院洗胃救治。目前,具体案情仍在进一步调查中。

(本版稿件据新华社)